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ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΟ ΠΑΣΧΑ στην ΑΡΑΧΩΒΑ 
5 Μέρες 

Αναχώρηση: 19/4 
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS 
Λάρνακα – Αθήνα GQ 607 07:00-08:45 
Αθήνα – Λάρνακα GQ 606 21:55-23:40 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΡΑΧΩΒΑ 
Συγκέντρωση των εκδρομέων στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. 
Άφιξη ,παραλαβή και αναχώρηση για Χαλκίδα. Χρόνος ελεύθερος  στο παραλιακό μέτωπο για να απολαύσετε 
το γεύμα σας στα ουζερί και τις ψαροταβέρνες. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς τη γραφική Αράχωβα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση ή περιδιάβαση στην πόλη. Το βράδυ θα 
παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Ακολουθία σε μια από τις ιστορικές εκκλησίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
όπου θα έχουμε Αναστάσιμο δείπνο και την παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΑΡΑΧΩΒΑ  
Πρόγευμα. Σήμερα το πρωινό θα το περάσουμε με περιδιάβαση στην Αράχωβα και θα βιώσουμε πασχαλινά 
έθιμα και παραδόσεις. Κάθε γειτονιά  θα ετοιμάσει την καρβουνιά από κλίματα και στα πρόχειρα οβελιστήρια 
που έχουν ετοιμάσει θα αρχίσει το τελετουργικό για το ψήσιμο του πασχαλινού οβελία. Σε αυτό το εορταστικό 
κλίμα συμμετέχουν και οι επισκέπτες ενεργά. Οι ντόπιοι κερνούν τους επισκέπτες μεζεδάκια, κρασί και 
τσίπουρο. Κάτι ανάλογο γίνεται και στο χώρο του ξενοδοχείου μας . Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το 
πασχαλινό μας γεύμα ( μπουφέ ) με τη συνοδεία μουσικής και χορού. Το απόγευμα ακολουθεί επίσκεψη στη 
Βυζαντινή Μονή του Οσίου Λουκά με την πλούσια ιστορική παράδοση και την εντυπωσιακή ψηφιδωτή 
διακόσμηση. .Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση. 
  
3η Μέρα: ΙΤΕΑ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ-ΔΕΛΦΟΙ-ΑΡΑΧΩΒΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για Δελφούς. Συνεχίζουμε για Ιτέα. Αφού απολαύσουμε το καφεδάκι στα παραλιακά 
κέντρα θα επισκεφθούμε στη συνέχεια  το ιστορικό Γαλαξίδι, ένα διατηρητέο οικισμό με το γραφικό λιμανάκι 
του και τη βαριά ιστορική παράδοση. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια, θα δούμε τα αρχοντικά 
και θα απολαύσουμε το γεύμα μας στα ουζερί και τις ψαροταβέρνες . Επιστροφή στην Αράχωβα. Ξεκούραση. 
Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε την βόλτα σας στην πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΑΓΟΡΙΑΝΗ-ΓΡΑΒΙΑ-ΑΡΑΧΩΒΑ 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για να απολαύσουμε τις φυσικές ομορφιές του Παρνασσού με το χιονοδρομικό κέντρο 
, τα Σαλέ , την πυκνή βλάστηση και τα πολλά έλατα. Θα δούμε την Αγόριανη με την πλατεία, τα τεράστια 
πλατάνια και τα τρεχούμενα νερά. Συνεχίζουμε για  τη Γραβιά με το ιστορικό Χάνι και τον Οδυσσέα Ανδρούτσο. 
Επιστροφή στην Αράχωβα, χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα έχουμε διάφορες εκδηλώσεις και τον εσπερινό 
στην ιστορική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου καθώς και λιτανεία με την περιφορά της εικόνας του Αγίου, σε όλη 
την Αράχωβα, με τη συμμετοχή φιλαρμονικής , χορωδίας και κατοίκων κάθε ηλικίας που είναι ντυμένοι με τις 
παραδοσιακές στολές 
Διανυκτέρευση. 
 



 

 

5η Μέρα: ΑΡΑΧΩΒΑ-ΛΙΒΑΔΕΙΑ-ΑΘΗΝΑ 
Πρόγευμα. Επίσκεψη στη Λιβαδειά, άλλη μια ιστορική πόλη της Ρούμελης με ξεχωριστή γραφικότητα και 
ομορφιά. Θα επισκεφθούμε την πανέμορφη περιοχή της Κρύας με τα τρεχούμενα νερά και τα τεράστια 
πλατάνια. Χρόνος ελεύθερος για τις αγορές σας από την φθηνή αγορά της πόλης. Στη συνέχεια αποχαιρετούμε 
τη Ρούμελη με προορισμό την Αθήνα. Χρόνος ελεύθερος για  περιδιάβαση και επίσκεψη στα αξιοθέατα του 
κέντρου της Αθήνας. Αργά το απόγευμα αναχωρούμε για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος  για το ταξίδι της 
επιστροφής. Ένα ταξίδι γεμάτο εμπειρίες από όσα είδαμε και έχουμε ζήσει στη Ρούμελη. Εκεί που βρίσκεται ο 
<ομφαλός της γης>, οι Δελφοί και έδρασαν ο Οδυσσέας Ανδρούτσος , ο Γεώργιος Καραϊσκάκης  κ.α 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 
 Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. 
 Μια αποσκευή 20 κιλά και μια χειροαποσκευή 8 κιλά 
 Διαμονή στο ξενοδοχείο Domotel Anemolia Mountain Resort 4* 
 Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Τέσσερα (4) δείπνα ή γεύματα (Αναστάσιμο Δείπνο Μεγάλο Σάββατο – Παραδοσιακό Πασχαλινό γεύμα 

με μουσική την Κυριακή του Πάσχα-Δευτέρα του Πάσχα Δείπνο-Τρίτη του Πάσχα Δείπνο ) 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 Φ.Π.Α 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Είσοδοι στους χώρους επισκέψεων 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική 
 Ποτά στα γεύματα 
 
 
Τιμές κατ’ άτομο: 

Δίκλινο  €895 
Μονόκλινο €1.175 
Παιδικό €765 

 
 
 

 
Ημερομηνία έκδοσης : 17/01/2025 

ΝΑΖ 084Χ-2025 
 


